



大会  
第十届紧急特别会议  
议程项目 5

安全理事会  
第七十三年

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领  
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

### 2018年5月14日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和 安全理事会主席的同文信

谨致函提请立即紧急关注包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦国被占领土上正在出现的骇人局势，造成这一局势的原因是以色列的非法行动升级，包括有针对性地攻击巴勒斯坦平民，以及伤亡和紧张局势不断加剧。

特别是，占领国继续严重违反国际法，包括国际人道主义法和关于武装冲突中保护平民的相关规定，加紧对被围困的加沙地带的平民进行军事攻击。以色列占领军在加沙地带给巴勒斯坦平民造成的伤亡数量已超出不道德、不人道和非法行为的界限，构成战争罪和危害人类罪罪行，以色列必须对此承担全部责任。

国际社会绝不能再允许不受惩罚地对我国人民实施这样的屠杀；我们一再呼吁国际社会保护手无寸铁的巴勒斯坦人民，这些呼吁不应再被忽视。我国人民手无寸铁，迫切需要得到国际保护和国际法的保护，占领国在严重、恶劣、系统地违反国际法。

在我们写这封信时，超过 38 名巴勒斯坦平民，其中至少有 6 名儿童，今天已遭以色列占领军杀害，2 000 多名平民受伤，其中许多人伤势严重，因为占领国蓄意对他们滥用武力。可悲的是，自持续六周的回归大游行在 3 月 30 日开始以来，屠杀已使共 80 多名巴勒斯坦平民遇害。

以色列对加沙地带的侵略升级，在那里，手无寸铁的巴勒斯坦平民在加沙边界行使合法权利，抗议不人道和绝对非法的占领，但他们继续遭到以色列占领军的蓄意攻击和杀害，这可能会进一步破坏当地局势的稳定，引发以色列实施新一轮致命暴力活动。我们呼吁国际社会在联合国安全理事会带领下，根据《联合国



宪章》规定的义务和国际人道主义法，立即采取行动，解决这一日益加深的危机，防止局势完全陷入动荡。

在这方面，必须指出，我们今天看到的暴力和动荡的背景是，美国政府做出正式将大使馆从以色列迁至耶路撒冷城的挑衅性非法决定。这一行动公然违反安全理事会各项决议，除其他外，包括违反第 476 (1980)、478 (1980) 和 2334 (2016) 号决议，以及明确禁止用武力取得领土的原则，严重加剧了紧张局势和敏感性，特别是在巴勒斯坦人民纪念“浩劫”七十周年这一时刻，这是一场持续不断的悲剧，其创伤是深刻和痛苦的，并继续加深。

美国作为全球领导大国，能够给以色列施压，结束其对巴勒斯坦人民的侵犯，使其尊重国际法，并营造一个环境，能够打破政治僵局，结束以色列 50 年的占领，确保巴勒斯坦人民和以色列人民享有和平、安全、繁荣和有尊严的未来。令人遗憾的是，美国没有这样做，只是继续助长以色列的顽固态度和有罪不罚现象，保护以色列不受国际谴责，不受结束这一非法局势和不公正的实际措施的影响。

美国最近在耶路撒冷采取的这一行动——显然并危险地——使以色列右翼政府更加大胆地执行非法政策和做法，包括在光天化日下杀害无辜平民，而丝毫不担心后果，并使它更加大胆地进一步巩固对该城和巴勒斯坦其余被占领土的控制和事实上的非法吞并。在这方面，我们必须回顾，安全理事会明确呼吁“那些在耶路撒冷派驻外交使团的国家，从圣城撤回其使团”，并决定安理会“不承认对 1967 年 6 月 4 日界线包括涉及耶路撒冷的界线的任何改变，但不包括各方通过谈判商定的改变”。

我们呼吁尊重安理会的权威和决定。这些事实和法律是不能被无视或忽视的，不论政治借口和不合逻辑的理由为何。此外，我们呼吁尊重耶路撒冷圣地、包括“尊贵禁地”的历史现状，其继续受到以色列极端分子的挑衅和煽动，就在昨天，大批以色列极端主义定居者在以色列占领军保护下闯入阿克萨清真寺寺院，在寺院升起以色列国旗，挑起与那里的穆斯林信徒和伊斯兰宗教财产委员会警卫的冲突，就再次证明了这一点。

局势的发展清楚地表明，实际上，美国现政府目前的行动不仅正在加剧本已动荡的局势，挑起不计后果的暴力，而且有可能进一步煽动宗教极端分子的宗教情绪，助长区域内的暴力激进主义和冲突，产生深远影响。鉴于这一极其令人遗憾的行动以及当地正在出现的危险局势，我们呼吁国际社会，特别是安全理事会，毫不拖延地处理这一关键事项，迅速采取行动，履行其维护国际和平与安全的责任，重申相关决议的有效性，并要求充分尊重这些决议。

我们吁请所有国家反对所有这些非法行动，坚持尊重国际法和相关决议，并根据它们在这方面的法律义务行事。这必须包括谴责以色列对在其外国占领下的巴勒斯坦人民实施的非法犯罪行为，反对并不承认以色列对我们土地的殖民化以及任何其他国家巩固和支持这一完全非法局势的企图。

然而，最重要的是，我们必须紧急呼吁安全理事会现在就采取行动，发出自己的声音，制止正在对我国人民实施的屠杀，特别是此刻在加沙地带的屠杀。安

理会必须履行《宪章》为其规定的责任，确保占领国以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土尊重《关于战时保护平民之日内瓦公约》以及其他法律。这是一个紧迫事项，对于在所有情况下维护国际规则、规范和道德标准，对于拯救无辜平民的生命，对于防止这一局势的崩溃，从而挽救可能依然存在的实现公正和平的渺茫机会，都是至关重要的。为此目的，当务之急是必须根据国际人道主义法的规定，保护在以色列占领下的巴勒斯坦人民。

鉴于局势极其危险，我们再次呼吁安全理事会紧急采取行动，避免这一极其脆弱的局势进一步动荡，同时适当考虑到，这是巴勒斯坦人民困境的一个敏感时刻，因为，以色列对他们土地的外国占领已超过 50 年，此外，2018 年 5 月 15 日标志着自 1948 年巴勒斯坦人民遭受悲惨的“浩劫”以来已过去 70 年，这一严重的历史不公正问题延续至今，继续对国际和平与安全构成威胁。必须立即采取措施，恢复国际法的首要地位，以努力解决以色列-巴勒斯坦冲突，使建立公正与持久和平成为可能，从而使巴勒斯坦人民能够在以东耶路撒冷为首都的独立的巴勒斯坦国过上公正、有尊严与和平的生活，并能够行使他们不可剥夺的权利，包括自决权和自由权，以及能够根据大会第 194(III)号决议，找到公正地解决巴勒斯坦难民困境的方案。

在这个危急而敏感的时刻，巴勒斯坦人民及其领导人与全世界所有相信国际法和正义之路是实现和平最为可行的途径的人一道，都对安全理事会寄予厚望，期待安理会根据其《宪章》义务承担起责任。因此，我们再次呼吁安理会采取行动，结束占领国对我国人民的暴行和屠杀；制止占领国大规模侵犯他们的人权；确保对他们的保护；坚决维护并执行安全理事会关于巴勒斯坦问题、包括涉及耶路撒冷的各项决议。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)